

18. Resolucija o politiki družbenega in gospodarskega razvoja v občini Gornja Radgona v letu 1984
19. Odlok o spremembi odloka o določitvi stopnje prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v severovzhodni Sloveniji
20. Odlok o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 1984 v občini Gornja Radgona
21. Odlok o komunalnih dejavnostih na območju občine Lendava
22. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o delegiranju delegatov in o številu delegatskih mest za zborni SO Lendava
23. Odlok o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 1984 v občini Lendava
24. Sklep o razpisu referenduma za spremembo namembnosti in dopolnitev samoprispevka za del območja krajevne skupnosti Martjanci-naselje Nemčevci
25. Popravek popravka odloka o davkih občanov

## 18

Na podlagi 22. in 156. člena zakona o sistemu družbenega planiranja in družbenem planu SR Slovenije, Ur. list SRS, št. 1/80, 33/80 in 2/81 in 205. člena statuta občine Gornja Radgona, Ur. objave, št. 41/81 je skupščina občine na sejah zborni združenega dela, družbenopolitičnega zborni in zborni krajevnih skupnosti, dne 30. 1. 1984 sprejela

### RESOLUCIJO O POLITIKI DRUŽBENEGA IN GOSPODARSKEGA RAZVOJA V OBČINI GORNJA RADGONA V LETU 1984

#### 1. OSNOVNE USMERITVE IN NALOGE DRUŽBENOEKONOMSKEGA RAZVOJA V LETU 1984

Cilje in naloge družbenoekonomskega razvoja smo opredelili v spremenjenem in dopolnjenem dogovoru o temeljih družbenega plana občine in v načrtu uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije.

V skladu z opredeljenimi cilji omenjenih dokumentov ter usmeritvami republike in zvezne resolucije bomo v občini Gornja Radgona v letu 1984 uresničili naslednje ključne naloge in cilje:

- povečali izvoz blaga in storitev predvsem na konvertibilno tržišče
- dosegli večjo rast proizvodnje z boljšim izkoriščanjem delovnih sredstev, povečano produktivnostjo in večjim koriščenjem naravnih danosti in širšim povezovanjem v reprodukcijskih verigah. Povdarek dajejo proizvodnji hrane, zlasti primarni kmetijski proizvodnji in predelavi kmetijskih proizvodov
- z racionalnim koriščenjem delovnih sredstev in umskih potencialov ter hitrejšim prilagajanjem zahtevam tržišča moramo doseči večjo povezanost in delitev dela med gospodarskimi organizacijami združenega dela in drobnim gospodarstvom
- vzpodbujali bomo razvojno in raziskovalno delo in opredelili tehnološko in razvojno intenzivne programe, s katerimi bomo postopoma prestrukturirali gospodarstvo
- izboljšali rezultate gospodarjenja, predvsem finančni položaj organizacij združenega dela in povečali akumulativno sposobnost gospodarstva
- večja bo odgovornost delavcev za gospodarjenje z družbenimi sredstvi.

Delavci, delovni ljudje in občani bomo z učinkovitejšim delom in s krepitvijo samoupravnih odnosov izvajali sprejete ukrepe gospodarske stabilizacije.

#### 2. MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA V LETU 1984

Z uresničevanjem in izvajanjem temeljnih ciljev ekonomske politike, ki jih zastavljamo z resolucijo in ob upoštevanju dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije in njegovega uresničevanja v občini, bo možno povečati družbeni proizvod za najmanj 2,2 %.

Z optimalnim izkoriščanjem proizvodnih zmogljivosti, doslednim izvajanjem nalog za smotrno rabo surovin in reprodukcijskega materiala ter energije bo možno povečati industrijsko proizvodnjo za 3 %.

Kmetijska proizvodnja v občini se bo povečala za 5 %.

V družbenem sektorju bo predvidoma dosežena proizvodnja 2.640 ton pšenice (48 q/ha), 3.080 ton koruze v zrnu (65 /ha), 8.800 ton silažne koruze (400q/ha) in 14.910 ton sladkorne pese (420q/ha).

Zasebni kmetijski proizvajalci, organizirani v združenih organizacijah bodo v poljedeljski proizvodnji proizvedli 1.560 ton tržnih viškov pšenice in 9.408 ton sladkorne pese za predelovalno industrijo.

Zivinorejska proizvodnja bo dosegla v družbenem sektorju 32.500 kom pitanih prašičev oz. 3.250 ton žive teže prašičev, 2.090 kom mlado pitane goveda oz. 923 ton žive teže in 761.900 l mleka. V družbeno organiziranem zasebnem sektorju bodo zasebni kmetijski proizvajalci proizvedli za trg 3.330 glav govedi oz. 1.500 ton žive teže, 7.600 kom prašičev oz. 760 ton žive teže in 6.450.000 l mleka.

V letu 1984 mora biti težišče vseh organizacij združenega dela v občini na povečanju izvoza, predvsem na konvertibilno tržišče. Hitreje bo prilagajanje zahtevam tujega trga v pogledu vrste in kvalitete proizvodov. Porast izvoza po posameznih organizacijah bo različen zaradi že dosežene vključevanja v mednarodne delitev dela. Natančneje bo opredeljen v planih OZD vsklajenim v okviru SISEOT.

Organizacije združenega dela, ki se doslej niso dovolj vključevale v mednarodno delitev bodo morale povečati svoj izvoz, organizacije pa, ki doslej niso izvažale bodo preverile svoje proizvodne programe in skušale najti možnosti prodaje na tuji trg.

Izvoz na konvertibilno področje se bo predvidoma v globalu realno povečal za 20 %.

Uvoz bo v letu 1984 možno povečati za 7 %. Prednost pri uvozu bo dana surovinam in reprodukcijskemu materialu za potrebe proizvodnje za izvoz na konvertibilno področje ter opremi, kjer bodo imele prioriteto organizacije združenega dela, ki bodo modernizirale proizvodnjo za izvoz ter prispevale k prestrukturiranju gospodarstva.

Ob predvideni gospodarski rasti v letu 1984 ter zahtevi po povečanju produktivnosti dela v proizvodnji, družbenih dejavnostih in upravi bo zaposlenost porasla za približno 1,4 %, kar je predvidoma 100 delavcev, ki se bodo zaposlili predvsem v gospodarskih dejavnostih.

Organizacije združenega dela bodo še bolj omejevale doiočene vrste dopolnilnih in pogodbenih del. Pri nadomeščanju delavcev na izpraznjenih delih in nalogah in pri novem zaposlovanju bodo imeli prednost mladi iskalci zaposlitve z ustrežno strokovno izobrazbo.

Zaradi nizke rasti zaposlovanja v združenem delu bo potrebno v letu 1984 s prenosom nekaterih programov iz OZD na drobno gospodarstvo pospešiti zaposlovanje v drobnem gospodarstvu.

Z uveljavitvijo vseh kvalitativnih dejavnikov gospodarjenja, boljše organizacije, racionalizacije proizvodnje, večjim izkoriščanjem obstoječega kadra ter izboljšanjem odnosa do dela in sredstev ter tudi preko stimulativnejšega nagrajevanja bo produktivnost porasla predvidoma za 0,9 do 1 %.

Sredstva za bruto osebne dohodke in sredstva za skupno porabo delavcev v temeljnih organizacijah združenega dela bodo v globalu naraščala za okrog 20 % počasneje od rasti dohodka.

Raven in rast sredstev za osebne dohodke v posameznih organizacijah združenega dela v gospodarstvu bosta odvisni od rasti proizvodnje, produktivnosti dela, ekonomičnosti, izvoznih rezultatov na konvertibilno območje in drugih kvalitativnih dejavnikov gospodarjenja.

Osebnih dohodki delavcev v negospodarstvu bodo odvisni od izvajanja dogovorjenih nalog ter se bodo gibali skladno z gibanjem osebnih dohodkov delavcev v gospodarstvu.

Sredstva za skupno porabo — za družbene dejavnosti bodo v globalu naraščala za 20 % počasneje od rasti dohodka.

Sredstva za splošno porabo bodo za rastjo dohodka zaostajala za okrog 33 %.

Taka delitvena razmerja bodo omogočila krepitev reprodukcijske sposobnosti združenega dela. Sredstva reprodukcije bodo zaradi hitrejši rasti amortizacije naraščala hitreje od rasti dohodka, akumulacija v organizacijah združenega dela pa bo ohranila delež v dohodku iz leta 1983.

Samoupravne interesne skupnosti bodo oblikovale svoje programe za leto 1984 na podlagi izhodišč resolucije. Ob razpravah o zaključnih računih bodo predložile delavcem poročila o izvedbi programov v letu 1983 in

uskaljene programe ter prispevne stopnje za leto 1984, ki v globalu ne bodo višje od prispevnih stopenj v letu 1983.

Politika cen bo naravnana k odpravljanju nesorazmerij med cenami. Organizacije združenega dela in skupnosti morajo povečanje stroškov poslovanja pokriti z uveljavljanjem kvalitetnih kazalcev gospodarjenja, varčevanjem na vseh področjih in le v najmanjši meri s povečanjem cen.

Le na podlagi boljšega dela, večje delovne odgovornosti in ustvarjalnosti, smotnejši organiziranosti, vzpodbujanju inovacij, bo omogočena nadaljnja krepitev osnove združenega dela.

### 3. MATERIALNE NALOŽBE

V letu 1984 bomo usmerjali investicije v boljše izkoriščanje in povečanje proizvodnih zmogljivosti s ciljem povečanja produktivnosti. Prednost bodo imele naložbe, ki bodo prispevale k povečanju proizvodnje, predvsem tiste, ki bodo povečale izvoz in prispevale k izboljšanju neto deviznega priliva, programi proizvodnje hrane in energije ter nadomestitev in modernizacijo dotrajane opreme.

V letu 1984 načrtujejo organizacije združenega dela s področja industrije investicijske naložbe za nabavo opreme za nove proizvodne programe, izgradnjo proizvodne hale, nabavo opreme za posodobitev proizvodnje ter izgradnjo elektroenergetskih objektov.

Investicijske naložbe v kmetijstvu so načrtovane za melioracijska dela, nakup zemljišč, rekonstrukcijo pitališč ter izgradnjo skladišč in silosov.

Za varstvo okolja bo izvedena rekonstrukcija in razširitev čistilne naprave v Radencih in Podgradu. Na novi lokaciji se bo uredilo odlagalnišče komunalnih odpadkov.

Pristopilo se bo tudi k združevanju sredstev za ureditev cestne povezave med Gornjo Radgono in industrijsko cono, za ureditev ceste v Boračevo in za ureditev odlagalnišča komunalnih odpadkov.

Za boljšo oskrbo prebivalstva je načrtovana izgradnja samopostrežne trgovine z mesnico v Radencih.

V letu 1984 bo dokončana izgradnja bloka na Tratah s 25 stanovanji, v gradnji pa je tudi blok s 23 stanovanji.

V letu 1984 bo izvršena prenova stanovanjske zgradbe v Kerenčičevi ulici 11 v Gornji Radgoni.

Na področju družbenih dejavnosti se bo dokončala gradnja vrtca na Tratah v Gornji Radgoni in obnova vrtca v Vidmu ob Ščavnici in Janževem vrhu. Nadaljevala se bo izgradnja kirurškega bloka v okviru regijskega referendumskega programa.

### 4. NALOGE IN UKREPI ZA URESNIČEVANJE RESOLUCIJE

Naloge iz resolucije bodo organizacije združenega dela konkretizirale v svojih letnih planih, pri tem pa bodo sprejele tudi ukrepe za zmanjšanje materialnih stroškov, predvsem varčevanja z energijo, povečevanje produktivnosti dela, ekonomičnosti in rentabilnosti poslovanja ter za izboljšanje finančne likvidnosti.

Povečanje kmetijske proizvodnje bomo dosegli z izboljšanjem poljedelske proizvodnje, vključevanjem neobdelanih kmetijskih površin v družbeno organizirano tržno pridelavo, povečali stalež živine ter zagotovili pravočasno oskrbo reprodukcijskega materiala in goriva. Nadaljevali bomo s krepitvijo pospeševalne službe in razvijali kooperantske odnose.

Izvedena bo komasacija na območju k. o. Kupetinci-Selišči.

Z vlaganjem v gostinsko-turistične objekte bomo povečali zmogljivosti in popestrili turistično ponudbo, dosegli večjo izvenpenzijsko potrošnjo in večji delež nočitev tujih gostov. V program aktivnosti na področju turizma bomo vključili delovanje turističnih društev, enot drobnega gospodarstva, kmečkega turizma in drugih organizacij, ki lahko pripomorejo k popestritvi turistične ponudbe.

Za razvoj drobnega gospodarstva bomo v večji meri angažirali sredstva občanov in vzpodbujali delavce, ki se vračajo iz tujine za odpiranje delavnic, predvsem storitvenih in deficitarnih dejavnosti.

V vseh sredinah bomo dajali večji poudarek razvojno-raziskovalnemu ter kreativnemu delu ter vzpodbujali inovatorstvo in drugo ustvarjalno delo.

Na osnovi nalog iz dogovora o temeljih plana občine bomo v letu 1984 nadaljevali s krepitvijo samozaščite ter varnostne in obrambne pripravljenosti delovnih ljudi in občanov.

Vse organizacije združenega dela morajo najkasneje do konca februarja 1984 pripraviti in sprejeti svoje planske akte za leto 1984 in v njih upoštevati usmeritve in naloge iz te resolucije, resolucijo o politiki družbenega in gospodarskega razvoja SR Slovenije ter načrt uresničevanja dolgoročne programa gospodarske stabilizacije v občini.

V vseh sredinah je potrebno sprejete naloge odgovorno in dosledno izvajati.

### 5. DOKUMENTI K RESOLUCIJI

Naloge iz resolucije bodo podrobno opredeljene v naslednjih dokumentih:

- Usklajeni plani OZD, SIS za leto 1984
- Usklajeni plani OZD v Samoupravni interesni skupnosti SR Slovenije za ekonomske odnose s tujino
- Načrt uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije v občini Gornja Radgona
- Program pospeševanja kmetijstva v občini
- Setveni programi
- Program aktivnosti za pospeševanje domačega in tujskega turizma

- Program SIS družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje
- Bilanca zaposlovanja v letu 1984
- Dogovor o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1984
- Program izvajanja politike cen v letu 1984 v občini Gornja Radgona
- Odlok o proračunu občine Gornja Radgona za leto 1984

Štev.: 30-7/83-11  
Datum: 30. 1. 1984

Predsednik  
skupščine občine Gor. Radgona  
Jože KOLBL

19

Na podlagi 206. člena statuta občine Gornja Radgona (Uradne objave, št. 41/81) in 16. člena zakona o sistemu obrambe pred točo, Ur. list SRS, št. 33/79, je skupščina občine Gornja Radgona na sejah zбора združenega dela in zboru krajevnih skupnosti, dne 30. 1. 1984 sprejela

#### ODLOK

o spremembi odloka o določitvi stopnje prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v severovzhodni Sloveniji

##### 1. člen

Odlok o določitvi stopnje prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v severovzhodni Sloveniji (Uradne objave, št. 6/81) se spremeni v 3. členu tako, da se novi tekst glasi:

Zbrana sredstva so dohodek območne samoupravne skupnosti za obrambo pred točo in so namenjena za pokrivanje materialnih in funkcionalnih stroškov tistega dela sistema obrambe pred točo, ki ga predstavljajo strelna mesta.

Prispevki po stopnjah iz 2. člena odloka o določitvi stopnje prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v severovzhodni Sloveniji (Uradne objave, št. 6/81) se plačujejo na račun Območne samoupravne skupnosti SV Slovenije za obrambo pred točo, in sicer:

— zavezanci iz 1., 2., 4., 5. in 6. točke 2. člena odloka na račun št.: 51910-842-008-180

— zavezanci iz 3. točke 2. člena odloka na račun št. 51910-842-008-591

Prispevek iz 3. točke 2. člena odloka odmerja uprava za družbene prihodke skupščine občine Gornja Radgona.

##### 2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja.

Številka: 420-1/81-IS  
G. Radgona, 30. 1. 1984

Predsednik  
skupščine občine G. R.  
Jože KOLBL

20

Na podlagi 5. člena zakona o zagotavljanju sredstev za republiške blagovne rezerve v letu 1984 (Ur. list SRS, št. 41/83) in na osnovi 206. člena statuta občine Gornja Radgona (Uradne objave, št. 41/81) sta zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega dela na sejah, dne 30. 1. 1984 sprejela

#### ODLOK

o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 1984

##### 1. člen

Za zagotovitev dela potrebnih sredstev za izvedbo programa občinskih blagovnih rezerv v letu 1984 se s tem odlokom uvaja poseben prispevek iz osebnega dohodka delavcev v letu 1984, in sicer po stopnji 0,15 %.

##### 2. člen

Sredstva iz prejšnjega člena se v skladu s programom občinskih blagovnih rezerv za leto 1984 usmerjajo za oblikovanje občinskih blagovnih rezerv namenjenih

— za osnovno preskrbo občanov v primeru vojne in naravnih nesreč večjega obsega in

— za intervencije, s katerimi se preprečujejo in odpravljajo večje motnje na trgu blaga osnovne preskrbe občanov.

##### 3. člen

Sredstva iz 1. člena tega odloka se usmerjajo v skupnost za pospeševanje kmetijstva v občini Gornja Radgona. Ta sredstva se uporabljajo za nabavljanje blaga za občinske blagovne rezerve, obnavljanje teh rezerv, zagotavljanje skladiščnih prostorov za potrebe teh rezerv, kritje manipulativnih stroškov, stroškov investicijskega in tekočega vzdrževanja skladiščnih prostorov.

##### 4. člen

Osnova za obračunavanje in plačevanje prispevka iz 1. člena tega odloka je osebni dohodek, namenjen za zadovoljevanje delavčevih osebnih potreb, skupnih potreb ter splošnih družbenih potreb.

Prispevek iz 1. člena tega odloka se obračunava in plačuje na način, kot je z zakonom o obračunavanju in plačevanju prispevkov za

zadovoljevanje skupnih potreb na področju družbenih dejavnosti (Ur. list SRS, št. 33/80) določeno za obračunavanje in plačevanje prispevkov iz osebnega dohodka za družbene dejavnosti.

#### 5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah. Številka: 43-2/83-JS  
G. Radgona, dne 30. 1. 1984

Predsednik  
skupščine občine G. R.  
Jože KOLBL

21

Na podlagi 3., 6. in 41. člena Zakona o komunalnih dejavnostih (Ur. list SRS, št. 8/82) in 265. člena statuta občine Lendava (Uradne objave Pomurskih občin št. 37/81) je Skupščina občine Lendava na seji zбора združenega dela in zбора Krajevnih skupnosti dne 31. 1. 1984 sprejela

### ODLOK

#### o komunalnih dejavnostih na območju občine Lendava

#### I. SPLOŠNE DOLOČBE

##### 1. člen

S tem odlokom se urejajo zadeve komunalnih dejavnosti posebnega družbenega pomena v smislu zakona o komunalnih dejavnostih (Ur. list SRS, št. 8/82).

#### II. VRSTE KOMUNALNIH DEJAVNOSTI

##### 2. člen

Za komunalne dejavnosti posebnega družbenega pomena se štejejo:

1. oskrba naselij z vodo, ki obsega zajemanje, čiščenje in dovajanje vode gospodinjstvom, industriji in drugim uporabnikom
2. odvajanje odpadnih in padavinskih voda
3. vzdrževanje čistoče v naseljih, ki obsega čiščenje javnih površin, urejeno zbiranje, odvoz in odstranjevanje komunalnih odpadkov iz gospodinjstev, industrije in drugih uporabnikov teh storitev
4. oskrba delov naselij s toplotno energijo
5. urejanje javnih parkov, nasadov, zelenic, otroških igrišč in drugih površin
6. urejanje javnih parkirišč, dovoznih poti in drugih javnih poti v naselju
7. javna razsvetljava v naselju, ki obsega razsvetljava prometnih in drugih javnih površin v naselju
8. pokopališka in pogrebna dejavnost, ki obsega:
  - urejanje pokopališč
  - pogrebne storitve
  - oddajanje prostora za grobove v najem
9. plakatiranje, izobešenje zastav in transparentov ter urejanje in vzdrževanje temu namenjenih objektov.

##### 3. člen

Vzdrževanje komunalnih objektov in naprav obsega:

- a) individualne rabe:
  1. vzdrževanje vodovodnih in toplotnih naprav
  2. vzdrževanje varnostnih pasov vodnih virov
  3. urejanje stavbnih zemljišč
  4. urejanje odlagališč odpadkov
  5. vzdrževanje stanovanjskih objektov v družbeni lasti.
- b) skupne rabe:
  1. opremljanje, urejanje in vzdrževanje javnih igrišč
  2. vzdrževanje in urejanje javnih tržnic in sejmišč
  3. urejanje ulic, trgov in cest
  4. izvajanje zimske službe na cestah, ulicah in poteh, ki niso razvrščene med magistralne, regionalne in lokalne ceste
  5. objekti in naprave za oskrbo s požarno vodo v javni rabi
  6. vzdrževanje objektov in naprav za odvajanje odpadnih in padavinskih voda

#### III. ORGANIZIRANJE IN IZVAJANJE KOMUNALNIH DEJAVNOSTI

##### 4. člen

Komunalno dejavnost iz 2. in 3. člena, razen oskrbe naselij z vodo iz vaških vodovodov, vzdrževanje javne razsvetljave v naseljih opravlja v občini komunalna organizacija. Pokopališko in pogrebno dejavnost opravlja za mesto Lendava komunalna organizacija, za ostala naselja pa krajevne skupnosti. Javno razsvetljava v naseljih opravlja DES Maribor TOZD Murska Sobota enota v Lendavi.

##### 5. člen

Zadeve s področja komunalnih dejavnosti iz 2. in 3. člena tega odloka lahko opravljajo tudi krajevne skupnosti po svojih organih, če izpolnjujejo z zakonom določene pogoje.

##### 6. člen

Komunalna organizacija, ki je pooblaščenka za izvajanje komunalnih storitev ne sme brez ustreznega soglasja SO Lendava spremeniti komunalne dejavnosti in je brez soglasja ne more razširiti ali zožiti.

##### 7. člen

Zaradi specifičnosti potreb v okviru krajevnih skupnosti in zaradi oddaljenosti se lahko posamezne komunalne storitve izvajajo neposredno v krajevnih skupnosti.

Delovni ljudje in krajanji v krajevnih skupnosti, v skladu s statutom, odločajo o združevanju in uporabi sredstev za graditev komunalnih objektov in naprav, o pogojih in načinu opravljanja komunalnih storitev in cenah posameznih komunalnih storitev.

##### 8. člen

Za opravljanje komunalnih dejavnosti se mora komunalna organizacija organizirati v skladu z zakonom o komunalnih dejavnostih in zakonom o združenem delu.

##### 9. člen

Komunalna organizacija mora v smislu 24. člena zakona o komunalnih dejavnostih z ustreznimi akti zagotoviti sodelovanje in sodelovanje delegatov uporabnikov in predstavnikov družbenopolitičnih skupnosti.

##### 10. člen

Občinska skupščina daje soglasje k statutu komunalne organizacije glede vseh določb, ki se nanašajo na opravljanje komunalnih dejavnosti posebnega družbenega pomena.

##### 11. člen

Izvajalci komunalnih dejavnosti posebnega družbenega pomena so dolžni komunalni skupnosti dostavljati periodične in zaključne račune z ustreznimi poročili iz katerih je razvidna uporaba namensko pridobljenih sredstev.

Komunalna skupnost je vsako leto dolžna poročati o svojem delu in o delu komunalne organizacije, občinski skupščini.

#### IV. POOBLASTILO SKUPŠČINE OBČINE

##### 12. člen

Skupščina občine Lendava lahko predpiše, da so OZD in SIS in skupnosti dolžne izvesti postopek za sklenitev Samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev za izgradnjo komunalnih naprav in za financiranje komunalnih dejavnosti, če sredstva za te namene niso zagotovljena v okviru Komunalne skupnosti in krajevne skupnosti.

##### 13. člen

Občinska skupščina lahko s svojim odlokom predpiše:

- obvezno uporabo in obvezno plačilo posameznih komunalnih storitev in proizvodov za celotno območje občine ali njen del
- v skladu z določili zakona in tega odloka določijo pogoje in način opravljanja komunalnih dejavnosti v krajevnih skupnostih.
- pogoje in način rabe komunalnih objektov in naprav skupne rabe.

##### 14. člen

Razmejitev pristojnosti za varstvo in vzdrževanje komunalnih naprav se uredi s samoupravnim sporazumom.

Sporazum iz 4. in 5. člena tega odloka se sklene v roku 6 mesecev od izdaje navodil po četrtem odstavku 9. člena zakona o komunalnih dejavnostih.

##### 15. člen

Upravni organ občine Lendava, Oddelek za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve nadzoruje zakonitost dela komunalne organizacije, krajevne skupnosti in komunalne skupnosti kadar te neposredno opravljajo komunalne dejavnosti.

##### 16. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavah v uradnih objavah Pomurskih občin.

Lendava, dne 12. 1. 1984

Predsednik SO Lendava  
Mirko HAJDINJAK l. r.

22

Na podlagi 265. člena Statuta občine (Ur. objave Pomurja, št. 37/81), ter 28. člena sprememb in dopolnitev Statuta občine Lendava (Ur. objave Pomurja, št. 29/83) je Skupščina občine Lendava na seji zбора združenega dela, zбора krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zбора, dne 31. 1. 1984 sprejela

### o d l o k

o spremembah in dopolnitvah odloka o delegiranju delegatov in o številu delegatskih mest za zборе SO Lendava

#### 1. člen

V 3. členu Odloka o delegiranju delegatov in o številu delegatskih mest za zборе SO Lendava (Ur. objave Pomurja, št. 5/82) se v poglavju I. GO-SPODARSTVO v 3. točki številka „3“ nadomesti s številko „2“.

Za 6. točko v istem členu pa se doda nova 21. točka, ki glasi:  
21. LEK — TOZD Kozmetika Ljubljana, obrat Lendava delegacija l

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah Pomurja.

Številka: 020-7/81-1  
Datum: 31. 1. 1984

Predsednik  
Skupščine občine Lendava  
Mirko Hajdinjak, l. r.

23

Na podlagi 277. člena statuta občine Lendava (Uradne objave št. 37/81) in 5. člena zakona o zagotavljanju sredstev za republiške blagovne rezerve (Ur. list SRS, št. 41/83) je Skupščina občine Lendava na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 31. 1. 1984 sprejela

**ODLOK**  
o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 1984

1. člen

Za zagotavljanje sredstev za financiranje programa občinskih blagovnih rezerv v letu 1984 se s tem odlokom uvaja prispevek iz osebnega dohodka delavcev, in sicer po stopnji 0,15 %.

2. člen

Sredstva iz prejšnjega člena se v skladu s programom oblikovanja občinskih blagovnih rezerv za leto 1984 namenijo za formiranje stalnih občinskih blagovnih rezerv, namenjenih za osnovno preskrbo občanov v primeru izrednih razmer ter za odpravljanje večjih motenj na trgu blaga osnovne preskrbe občanov.

3. člen

Osnova za obračunavanje in plačevanje tega prispevka je osebni dohodek delavcev.

Prispevek iz 1. člena tega odloka se obračunava in plačuje na način kot je z zakonom o obračunavanju in plačevanju prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju družbenih dejavnosti (Ur. list SRS, št. 33/80), določeno za obračunavanje in plačevanje prispevkov iz osebnega dohodka družbenih dejavnosti.

4. člen

Sredstva iz 1. člena tega odloka se usmerjajo v občinski sklad za intervencije v kmetijstvu in porabi hrane ter so izključno namenjena za občinske blagovne rezerve. Namensko uporabo teh sredstev spremlja izvršni svet Skupščine občine.

5. člen

Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja.

Številka: 43-2/83-8  
Datum: 4. 1. 1984

Predsednik  
Skupščine občine Lendava  
Mirko HAJDINJAK, l. r.

24

Na podlagi 16. člena Zakona o referendumu in drugih oblikah osebnega izjavljanja (Ur. list SRS št. 23/77) in 42. člena statuta KS Martjanci je svet Krajevne skupnosti Martjanci dne 23. 1. 1984 sprejel

**SKLEP**

**o razpisu referendumu za spremembo namembnosti in dopolnitve samoprispevka za del območja Krajevne skupnosti Martjanci — naselje NEMČAVCI**

1. člen

Razpisuje se referendum za odločanje o spremembi namembnosti in dopolnitve samoprispevka za del območja KS Martjanci — naselje NEMČAVCI, ki je bil uveden od 1. januarja 1979 do 31. decembra 1985.

2. člen

Referendum bo v nedeljo dne 4. marca 1984 od 7.00 do 19.00 ure na običajnem glasovalnem mestu v Nemčavcih.

3. člen

Namembnost samoprispevka se spremeni tako, da se v 2. točki 1. člena sklepa črta besedilo: „Gradnja vodovoda, pripravljalna dela za ureditev kanalizacije ter ostale komunalne potrebe“ in se spremenjeno besedilo glasi: „Gradnja vaško-gasilskega doma, vzdrževanje vaškega doma, gradnja transformatorja, asfaltiranje in ureditev poti na pokopališču ter ostale komunalne potrebe“

Dopolni pa se v sledečem:

b) — v delu:

— vsak gospodar gospodarstva 3 delovne dni

Nadomestilo za delovni dan, ki traja 8 ur znaša 1.600.— din. Ta znesek sme svet KS Martjanci vsako leto valorizirati.

4. člen

Za izvršitev programa iz 3. člena tega sklepa bo potrebno 2.900.000 dinarjev, sredstva zbrana s samoprispevkom pa bodo znašala 1.600.000 dinarjev.

5. člen

Pravico glasovanja na referendumu imajo občani, ki so vpisani v splošnem volilnem imeniku za območje naselja Nemčavci in zaposleni občani, ki še niso vpisani v splošnem volilnem imeniku, so pa zaposleni v TOZD ali delovnih skupnostih.

6. člen

Volilci glasujejo neposredno in tajno z glasovnico, ki ima naslednje besedilo:

**KRAJEVNA SKUPNOST MARTJANCI**  
naselje: NEMČAVCI

**GLASOVNICA**

a) za glasovanje na referendumu dne 4. 3. 1983 o spremembi namembnosti in dopolnitvi samoprispevka za del območja KS Martjanci — naselje NEMČAVCI, ki je uveden do 31. 12. 1985 in s katerim se sredstva namenjena za gradnjo vodovoda, pripravljalna dela za ureditev kanalizacije po naselju uporabijo za gradnjo vaško-gasilskega doma, vzdrževanje vaškega doma, gradnjo transformatorja, asfaltiranje in ureditev poti na pokopališču ter ostale komunalne potrebe.

b) za glasovanje o dopolnitvi

— v delu:

— vsak gospodar gospodarstva 3 delovne dni

glasujem

„ZA“

„PROTI“

Volilec izpolni glasovnico tako, da obkroži besedo „ZA“, če se strinja s spremembo namembnosti in dopolnitve samoprispevka, oziroma „PROTI“, če se s spremembo namembnosti in dopolnitve samoprispevka ne strinja.

7. člen

Delavcem na začasnem delu v tujini, ki imajo na območju naselja Nemčavci stalno prebivališče, bo v pripravljalnem postopku za razpis referendumu poslana obrazložitev o spremembi namembnosti in dopolnitvi samoprispevka in izjava, s podpisom katere bi se v naprej izrekli za spremembo namembnosti in dopolnitvi samoprispevka.

8. člen

Ta sklep začne veljati 8 dan po objavi v Uradnih objavah pomurskih občin.

Martjanci, 30. 1. 1984

Predsednik sveta KS:  
(JOŽE VAŠ, l. r.)

25. člen

**POPRAVEK POPRAVKA ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O DAVKIH OBČANOV V OBČINI GORNJA RADGONA**

1.

Pred 1. členom se vstavi novo besedilo 1. člena, ki glasi: »V odloku o davkih občanov v občini Gornja Radgona. Uradne objave št. 9/83 se spremeni 4. člen, ki se glasi:

Davek od osebnega dohodka delavcev se plačuje po stopnji 0,35 odstotka.

Davek od osebnega dohodka se ne plačuje od osebnih dohodkov, ki jih izplačujejo svojim delavcem invalidske delavnice.«

2.

Dosedanji 1. člena postane 2. člena s tem, da se besedilo 1. odstavka črta in namesto njega vstavi besedilo:

»spremeni se 8. člen tako, da se glasi»

Besedilo 2. odstavka ostane nespremenjeno, razen da se v prvi vrsti pod oznako OSNOVA vstavi besedica »do« in številka 00.000 din spremeni v številko »60.000.— din«.

3.

Zaporedne številke ostalih členov v odloku se spremenijo tako, da se pomaknejo za eno številko navzgor.

Sekretar  
skupščine občine G. Radgona  
Felix PETEK